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Hirdetéseket csak ajánlhatónak ismert cégektől fogadunk el. 

H I R D E T É S E K

a tá r s u la tn á l  : IX. kér., L ónyai-u tca 22. szám  a la tt v é te tn ek  tel. 
E G Y SZER I H IR D E T É S  Á R A :

E g ész  o l d a l .............................  40 k o ro n a
Eél oldal . . .  . 20
Negyed oldal . 12 ,
Nyolcad o l d a l ....................................7 ,,

Ipartársu la ti ügyek.
Jegyzőkönyv, felvétetett a „Budapesti szállodások, ven­

déglősök és koresmárosok ipartársulatának" 1910. évi szep­
tember hó 20-án, kedden délután 5 órakor, saját helyiségében :
IX. kér., Lónyai-utca 22. sz. alatt, Gundel János ipartársulati 
elnök vezetésével tartott választmányi üléséről.

I. Elnök megnyitja az ülést, s a jegyzőkönyv hitelesí­
tésére Katona Géza és Kramer Miksa urat kéri fel.

II. Az 1910. évi augusztus bő 19-én tartott választmányi 
ülésről felvett jegyzőkönyv felolvasás után hitelesíttetik.

JII. Elnök jelentést tesz a „Magyar vendéglősök orszá­
gos szövetsége" közgyűlésének lefolyásáról és a közgyűlés­
sel kapcsolatban rendezett ünnepélyekről. Nagy örömmel 
konstatálja, hogy a közgyűlés a testület komolyságához 
méltóan, a legnagyobb rendben folyt le és reményű, hogy 
munkája eredményes lesz. Rendkívül dicsérőleg nyilatkozik 
a közgyűléssel kapcsolatban rendezett szórakoztató ünnepé­
lyekről s ezért a leleményes és mód felett tevékeny 
rendező-bizottságnak, do különösen a rondező-bizottság nagy­
érdemű vezérkarának, úgymint: Bokros Károlynak, Katona 
Gézának, Kom mer Ferencnek. Wilburger Károly pénz­
tárnoknak, ki a munka legterhesebb részét viselte és 
Kis Lajos szövetségi titkárnak, ki az írásbeli teendőkkel 
brillírozott, továbbá Jajezay János, Hack István, Frenreisz 
István, Frenreisz Antal, Trenk Emil, ifj. Scharhan Ferenc, 
Malosik Nándor, Gundel Ferenc, Potzmann Mátyás rendező­
bizottsági tagoknak, valamint az egész rendezői karnak leg­
teljesebb elismerését nyilvánítja és köszönetét mond, egyúttal 
indítványozza, hogy a választmány is fejezze ki megelégedé­
sét és elismerését.

J  választmány az elnök nyilatkozatának hatása alatt 
lelkes éljenzésben tör ki, s az összes feleinlitetteknek egy­
hangúlag jegyzőkönyvileg köszönetét szavaz.

IV. Glück E. J. viszonválaszát, melyben az általa viselt 
összes tiszteletbeli állásokról való lemondását a hozzá intézett 
kérelem ellenére megmásíthatatlanul fenntartja,

a választmány sajnálattal veszi tudomásul, s a szakiskola 
felügyelő-bizottságának elnökévé, mint ezen fontos és díszes 
tisztség betöltésére legérdemesebbet, egyhangúlag Petánovits 
Józsefet választja meg, miről a megválasztottat azzal a kére­
lemmel értesíti, hogy a tisztséget a tanoncoktatás zavartalan 
menete és a nagy áldozatok árán fenntartott szakirányú 
tanonciskola megóvása érdekében elvállalni szíveskedjék.

A szakiskola felügyelő bizottságában megüresedett két 
helyre a választmány Katona Gézát és Jajezay Jánost 
választja meg.

V. A szállodai és vendéglői alkalmazottak genfi szövet­
sége levelét, melyben köszönetét mond az ipartársulatnak a 
szövetség budapesti szakosztályának pártolásáért és támo­
gatásáért,

a választmány tetszéssel veszi tudomásul.
VI. A „József kir. herceg szanatórium egyesület" átira­

tát, melyben nevezett egyesület arra kéri az ipartársulatot, 
hatna oda, hogy az ipartársulat tagjai jóindulatúlag támogas­

végett — az

sák az egyesület emberbaráti ügyét az által, hogy engedjék meg, 
hogy az egyesület kiküldöttei' folyó évi október hó 29-én, 
szombaton délelőtt 12—1 óra és este 8—9 óra közötti idő­
ben a vendéglőkben időző közönség körében gyüjthessenek, 

a választmány tudomásul veszi és elhatározza, hogy az 
ipartársulat tagjainak az egyesület kérelmét figyelmébe ajánlja, 
olyformán, hogy az egyesület átiratát az „Értesítőben"
közzéteszi.

VII. Elnök bemutatja Glück Frigyes levelét, melyből az 
látszik, hogy a szövetség közgyűlése alkalmából hozzáintézett 
távirati üdvözlet neki határtalan örömet okozott.

A választmány elhatározza, hogy Glück Frigyeshez 
azon alkalomból, hogy a szövetség közgyűlésével összeköt­
tetésben rendezett ünnepségek némelyikén részt vett, köszönő 
levelet intéz.

Vili. A beérkezett segély-kérvényeket 
a választmány —  megfelelő elintézés 

elnökséghez utalja.
IX. A szövetség közgyűlésére vonatkozó számadást 
a választmány jóváhagyólag tudomásul veszi és a mutat­

kozó hiányt a kizárólag a választmány tulajdonát képező és
gyűjtésből keletkezett rendelkezési alapból utalványozza.

X. Dr. Solti Ödön ügyésznek fololvastatik az 1910. évi 
augusztus hó 19-én tartott ülésben hozott határozat, mely 
szerint ő továbbra is meghagyatik eddigi tiszteletdijának 
élvezetében, az ügyészi teendőket azonban elnök úr felkéré­
sére Dr. Nagy Sándor volt szives magára vállalni.

Dr. Solti Ödön köszönetét mond a választmány rend­
kívüli jóindulatáért, mégis azt kéri, hogy a választmány ezután 
is tisztelje meg az ügyészi teendőkkel, mert ő tiszteletdíját 
kiakarja érdemelni.

Á választmány ezen kijelentést tudomásul veszi.
XI. Wilburger Károly pénztárnok bejelenti, hogy Ara­

nyosi András vadkereskedő 50 koronát adományozott a szak­
iskola céljára

a választmány ezen adományt köszönettel fogadja.
Több tárgy nem lévén napirenden, az ülés befejezést 

nyer. Kmft.

Szövetségi ügyek.
Évi jelentés a „Magyar Vendéglősük Országos Szövetsége* 

1909—1910. évi működéséről.
(Folytatás.)

Kegyelmes Urunk!
A Nagyméltóságod vezetése alatt álló ministerium iratai 

tanúságot tehetnek arról, hogy a fentiekben foglalt kérelme­
inkkel még nincsenek kimerítve amaz összes óhajok, melyek 
beteljesedését az ország válsággal küzdő vendéglősei és korcs- 
márosai egy alkotandó uj italmérési törvénytől várnak és 
remélnek.

Legyen szabad ennélfogva némileg kitérni arra is, mik az 
okai annak, hogy létérdekeink szempontjából főleg és elsősor-
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bán a fent, felsorolt kérelmeket bátorkodunk Nagy méltóságod 
nagybecsű jóindulatába ajánlani.

Még 1004-ben panaszt emeltünk a Nagy méltóságú pénz- 
iigyministeriiimnál, hogy a pálinkamérők egy óriási nagy része 
korcsmajog alapján gyakorolja iparát és ezzel nemcsak a 
vasárnapi munkasziinetről szóló törvényt, hanem a pálinka­
mérési üzletet korlátozó szabályrendeletet is kijátszva, tönkre- 
téve e tisztességtelen verseny által a környékben levő ven­
déglősöket. E kérvényünk a benfoglalt nyomós érvek dacára 
ma sem részesült érdemleges elintézésben, miért is, főleg a 
..Budapesti Szállodások. Vendéglősök és Korcsmárosok Ipar­
társulata. de az ország összes vidéki ipartársulatai nevében is 
újból bátorkodunk nagyméltóságod ügyeimét régi panaszunk 
tárgyára és orvoslására felhívni, mert a pálinkamérők tiszte- 
ségteleu versenyükkel már is oly tűrhetetlen állapotokat terem­
tettek, melyek száz meg száz vendéglős tönkremenetelét fog­
ják maguk után vonni.

Mert e pálinkamérők, dacára annak, hogy korcsmajog­
gal birnak. megmaradnak pálinkamérőknek, a bor- és sör- 
kiméréssel csak mellékesen foglalkoznak és ezen italokat oly 
olcsón mérik, hogy ezen árakkal a természetes, a törvényes 
követelményeknek minden tekintetben megfelelő bort mérő 
vendéglősök semmiképen sem versenyezhetnek. Alacsony bor- 
és sör áraik nyilvánvalóan utalnak arra, hogy ezekkel csak 
a vendéglősök tönkretételére igyekeznek, amit annál is inkább 
könnyen elérhetnek, mert hiszen az ily korcsmák tulajdono­
sai a vendéglősöknél nemcsak aránytalanul csekélyebb köz­
terheket viselnek és nemcsak kisebb üzemköltséggel dolgoz­
nak. mint a vendéglősök, hanem mentesek egy ujjabb kiadási 
többlettől is, mely a vendéglősöket felette súlyosan terheli és 
ez: az alkalmazottak szociális működése folytán az utóbbi 
időkben több mint száz percenttel emelkedett munkabér.

Felsorolt kérelmeink sorából különösen is nagyméltó- 
ságod figyelmébe ajánljuk azt az országszerte uralkodó pa­
naszt, hogy a vendéglősöket nemcsak az ital mérési engedé­
lyek iránti kérvények elintézésénél, de még abban az esetben 
is. mikor a már italmérési engedélyivel biró vendéglős uj. de 
szintén vendéglői helyiségbe költözik, a pénzügyi közegek 
engedély nélküli kimérés címén többször is érzékeny pénzbír­
ságokkal sújtják, mert a kérvényeket, a pénzügyi hatóságok 
késedelmesen intézik el. Vendéglőseink pár év óta sajnosán 
és érzékeny kárukra tapasztalják, hogy az italmérési engedé­
lyek iránt beadott, kérelmeket, de különösen azokat, amelyek 
csak üzletáthelyezésre vonatkoznak, a pénzügyigazgatóságok 
késedelmesen, gyakran hónapok múltán intézik el és ami a 
legsérelmesebb, ezen idő alatt, amikor tehát, kérvényeik nem 
az ő hibáikból elintézetlenül hevernek, ismételten is érzékeny 
bírságokkal s u j t j á k.

Hogy ez mennyire sérelmes s egyenesen a törvény in­
tencióit mellőző eljárás, világosan kitűnik abból, hogy tekin­
teten kívül hagyja az italmérési engedélyek kiadásánál a 
törvényszerű, egyedül iránytadó két szempontot. E két szem­
pont : a vendéglőül kiszemelt hely m lyensége és a kérvé­
nyező személyi megbízhatósága. A fölpanaszolt esetekben 
mindkét, szempont elbírálása csak formai jelentőségű, mert a 
már italmérési joggal biró vendéglős rendszerint olyan helyre 
kívánja üzletét áthelyezni, ahol vendéglő már van. De elis­
merve a puhatolás, előkészítési jogát, lehetetlen, hogy a 
pénzügyigazgatóságok a hatóságoktól nyolc-tizenöt napon 
belül a szükséges felvilágosításokat meg nem kapnák.

Végezetül rá kell még itt mutatnunk egy olyan panaszra 
is, melylyel a „Budapesti Szállodások. Vendéglősük, Korcs- 
márosok Ipartársulata" nevében már ismételt ízben fordultunk 
a nagyméltóságu m. kir pénzügyi kormányhoz. E panaszunk 
az 1899 évi XXV. t.-c. 18. §-a I. pontjában foglalt ama sé­
relmes rendelkezés, mely terhűnkre megváltoztatta az 1888. 
évi XXXV. t.-c. 14. §-a első pontjának rendelkezését és a 
korlátlan kimérésekre szóló engedélyek után a 16. §. 1. ft
pontja értelmében minden 7,0(1 lélek után megállapitandó ille­
tékminimumot 200 koronáról 300 koronára emelte fel.

E sérelmünkre annyival is inkább bátorkodunk Nagy- 
méltóságod nagybecsű figyelmét felhívni, mert hiszen éppen 
Nagyméltoságod volt az, aki évekkel ezelőtt egyik tisztelgő 
küldöttségünk előtt, a legnagyobb határozottsággal megígérni 
kegyeskedett, hogy e sérelmünket haladék nélkül novolláris 
utón orvosolni és az 1888. évi XXXV. t.-c. rendelkezését

annál is inkább visszaállítani fogja, mert az uj törvény csak 
Budapestre vonatkozólag enndte fel az illetékniinimumot 

Nagyméltóságu Miniszter I'r!
Kegyelmes Urunk !

Amidőn jelen tiszteletteljes beadványunkban foglalt, ké­
relmeinket, nagybecsű jóindulatába ajánlani bátorkodunk, meg 
vagyunk róla győződve, hogy Nagyméltóságod, aki irántunk 
viseltetett nagyértékii jóindulatának már a múltban is oly sok 
jelét adta és különben is mint a pénzügyi kormány feje ipa­
runk állanifentartó jelentőségét leginkább tudja mérlegelni, 
kérelmeinket, jóindulattal fogja fogadni és késedelem nélkül 
meg fogja tenni mindazon bölcs intézkedéseket, amelyek 
megtételét nemcsak a vendéglősipar. hanem az államháztartás 
érdekei is parancsoló szükséggé tesznek.

Maradunk
Nagyméltóságod alázatos szolgái 

„Magyar Vendéglősök Országos Szövetsége".
A z  i p a r t ö r v é n y  m ó d o s ítá s a .

Tisztelt közgyűlés !
A vendéglősiparnak a képesítéshez kötött iparágak so- 

roztatására irányított törekvésünk irányitó fonalként húzódik 
keresztül szövétségiink történetén. E tevékenységünk Komnier 
Ferenc alelnökiinknek az 1908. évi debreceni közgyűlésünkön 
országszerte nagy feltűnést keltett előterjesztésében jutott 
deleiére. Amidőn 25 éves folytonos sürgetés után, a melyben 
az iparosok sorában nem álltunk utolsó helyen ! — az uj 
ipartörvény javaslat tervezete végre megjelent, szövetségünk 
nyomban hozzáfogott annak tanulmányozásához. E tanulmá­
nyozás eredményéről és az e tárgyban a kereskedelemügyi 
kormányhoz felterjesztett, terjedelmes emlékiratainkról, a ter­
vezet tárgyalására egybehívott, ankét lefolyásáról és kiküldöt­
teink ott, elhangzott fölszólahtsairól beszámoltunk már tavalyi 
jelentésünkben. Meg kell eniliteniink e helyen, hogy múlt évi 
november elején jelent meg a kereskedelmi miniszter ur újabb 
kiadványa: „Vélemények az ipar gyakorlásáról, valamint az 
ipari és kereskedelmi alkalmazottakról szóló törvényjavaslat 
előadói tervezetére". Miután az ennek tárgyalására egybe­
hívott. ankét politikai okokból megszakadt, a most, említett 
három kötetbe foglalt Írásbeli vélemények gyűjteménye szol­
gál egyedüli tájékoztatással az egész ipari érdekeltségnek, az 
érdekeltség minden körének állásfoglalásáról az ipar- és 
munkásügy összes nagyjelentőségű kérdéseit felölelő ipar- 
törvénytervezettel szemben. A véleményeknek ez a rendszeres 
feldolgozása nagy szolgálatot tesz azzal, hogy élesen megvi­
lágítja azt a nagy ellentétet, mely az érdekeltség különböző 
köreiben az ipari és munkaügyi kérdések megoldásának módjai 
tekintetében ma még nálunk uralkodik. E részben valósággal 
kortörténeti dokumentumul szolgál és becses alapot és anya­
got nyújt a további törvényalkotás céljaira. Hogy erre mikor 
kerülhet sor, annak találgatásába e helyen nem bocsátkoz­
hatunk. mert az ipartörvény revíziójának munkája az elmúlt 
kormányválság következtében megakadt és Hieronimy Károly 
kereskedelmi miniszter uj keretet, kíván adni az uj tervezet­
nek. Ennélfogva az előkészítő munka, amelybe szövetségünk 
a regi tervezet alapján belekezdett, lekerül a napirendről, 
még pedig egyelőre meg sem állapítható időre. Amint azon­
ban az uj tervezet nyilvánosságra kerül, gondunk lesz rá, 
hogy azt a legszélesebbköril hozzászólás és tárgyalás anyagává 
tegyük.

így akadt meg az ipartörvényi reform, a közügy és az 
iparosvilág végtelen nagy kárára és az első törvénytervezetből 
készült hét külön törvényjavaslat közül egyetlenegynek még 
csak szaktanácskozmányi tárgyalását sem lehetett” befejezni.

A politikai viszonyok ideiglenes alakulása, az egymást 
elváltó kormanyférfiak eltérő nézetei azonban nem téríthetnek 
el bennünket a képesítés kérdésében évtizedek óta vallott 
következetes álláspontunktól. Épp ezért, alig foglalta el helyét 
Hieronimy Karoly, az uj kereskedelemügyi miniszter, nyomban

vidéki ípartársulatainknak is.
(E o lv la lá s a  k ö v e tk e z ik .)
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Nyugdíjegyesilleti ügyek.
Évi jelentés a „Szállodások, vendéglősök, kávésok, pincé­
rek és kávéssegédek orsz. nyugdíjegyesiilete1” 1909—1910.

évi működéséről. (Folytatás.)
Igen örvendetes jelenségnek tartjuk, hogy az egye­

sületünk által érdekelt szakkörökkel üzleti összeköttetésben 
álló fenti czégek nemes áldozatkézségükkel jelét adták fen- 
költ emberbaráti érzésüknek, Reméljük, hogy kartársaink pár­
tolni fogják ezen czégeket és vállalatokat.

A fenti alapítványon kívül igen jelentős adományokkal 
is gyarapodott egyesületünk vagyona. Első helyen kell itt 
megemlékeznünk a budapesti vendéglősök stb. ipartársulatáról, 
amely ez évi báli jövedelméből 1078 koronát juttatott pénztá­
runknak. Amikor a bálok csaknem kivétel nélkül deficzittel 
végződtek, nem hagyhatjuk megemlítés nélkül, hogy a buda­
pesti vendéglösbálnak 10.000 koronát is meghaladó tiszta 
eredménye Petanovits József alelnökiink fáradhatatlan te­
vékenységének köszönhető. Az iparoktatásnak, melynek cél­
jára a báli jövedelem nagy része fordittatik, tesz ö és buzgó 
munkatársa, Wilburger Károly, pénztáros kiváló szolgálatot, 
melyért mi, egyesületünk nevében, ehelyütt rójjuk le hálán­
kat és köszönetiinket.

Itt említjük meg, hogy a vendéglősök stb. ipartársulata 
ez évben is eljuttatott hozánk az első magyar részvényser- 
főződe 20.000 K-ás alapítványának kamataiból 403 koronát.

Ezenkívül még a következő adományokról tehetünk 
jelentést: A szegedi vendéglősök bálja jövedelméből 200 
koronát. A kassa és vidéke pinczér-egyesiilet báli jövedel­
méből adott 106’98 koronát, a kassai szikvizgyár r. t. 00 
kor.-t. A Haggenmacher-sörgyúrak adománya fejében 25 
kor.-t. Meixner Ferencné urhölgy 50 kor.-t. Ranschburg M. 
cég 50 koronát. Balassa Ferenc 50 kor.-t. Bokros Károly 
személyzete Heurigs Nándor főpincér ur utján 85’81 kor.-t. 
küldött be egyésiiletünknek a részükre átengedett garderobe 
jövedelméből. Adakoztak még Szántó Ferenc 10 koronát, 
Sauer István főpincér 10 koronát. Elnökünk pedig egy 
könyv beszerzésére 1 korona 40 fillért adományozott Indít­
ványozzuk. mondjon a közgyűlés köszönetét az alapítóknak 
és adományozóknak

Ezúttal is ehelyütt emlékezünk meg arról, hogy kezelési 
alapunk javára a múlt. év második és a f. év I. felében a 
következő összegek folytak be.

Perselyg yüjtésböl: 
utján . . . .

Hirdetési d ijakért: 
tsa cég-

Baár József ur

50
75
25
80
45
80
30
50
40

Francois Lajos és
Törley Józs. és tsa c é g .........................
Andrényi Kálmán .........................
Zimmer Ferenc . .........................
„Sandrik“ ezüst- és fémárugyár .
Belatiny Artúr . . . .
Hubert ,1. E. . . • •
Chateau Palugyai . . . . .
Fischer M ik s a ...............................

Pezsgés dugók jövedelme:
Törley Józs. és tsa. . . • • 269
Francois Lajos és tsa ........................................ 148
Országos Casino személyzete . . .  .1 1 9
Belatiny A r t h u r ...........................................  58
Littke L. . . .  .........................44
Andrényi K. utódai . . . • • 35
Hubert ’j .  E . . . . .  24
Eszterházv Ferenc gróf . . . .  . . 9
llölle I. M. '. . . . . . . .  2

Meg kell emlékeznünk arról, hogy ezen évröl-évre emel­
kedő bevételünket Bokros Károly. Petanovits József. Mayr 
József. IJpor Józsefné. a szegedi „Tisza-Szálló“ személyzete, 
a kassai választmány és vendéglős ipartársulat fáradozásának 
köszönhetjük, akik a dugókat nagy szorgalommal gyűjtöttek 
és egyesületünkhöz beszállították, de örömmel emeljük ki 
Francois Lajos ur érdemeit is. aki a tőlünk átvett dugókat 
rendkívüli fáradsággal osztályoztatta. Végül köszönetét mon­
dunk a fenti gyáros uraknak azért, hogy a hozzájuk eljut­
tatott dugókért az itt részletezett összegeket, bekiildötték.

Pincér gyújtó jövedelméből:
A temesvári gyufagyár utján 3(5 K 09 fillér folyt be.
Rendes tagjaink létszámában csekély emelkedés észlel­

hető Tagjaink szánni 686, akik közül pontosan fizet 434, a 
többi hátralékos. A taglétszám emelkedéséből örömmel követ­
keztetünk tíz egyesület eszméjének terjedésére és izmosodá­
sára A taglétszám emelésénél buzgó munkatársunk volt Del­
fin Samu tag-gyűjtő, akit ehelyütt is ajánlunk tagjaink és 
szakköreink pártolásába.

Tagjaink számának megfelelően tagdij-bevételiink is 
folyton emelkedőben van 1909. évi bevételünk ezen címen 
47.078 korona 02 fillérre rúgott, az 1910. év első felében 
24.095 korona 45 fillér tagdij folyt be.

3000 koronát meghalad immár az az összeg, melyet 
nyugdíjas tagjaink között havi részletekben folyósítunk,

Ezen tény ékesszólóan igazolja, mily áldást hozó és 
mily fontos szociális hivatást tölt be egyesületünk.

A munkaképtelen, Özvegy az árva nem esik kétségbe, ha­
nem önérzettel követeli egyesületünktől a józan takarékosság 
jutalmát, a havonkinti nyugdijat

Életfogytiglani nyugdijat élveznek:
1. Kiimán Imre havi 133.37 K, évi 1600. - K
2. Varasdy Sándor havi 35.40 K, évi 424 80 K
3. Wittreich Nándor havi 33.34 K, évi 400.— 1<
4. Brtikács Ferenc havi 28.33 K, évi 340.— K
5. Özv. Benki Vilmosné

és gyermeke havi 21.25 K, évi 255.— K
6. Özv. Pindl Nándorné havi 10.62 K, évi 127.50 K

Összesen: 3147.30 1<
E helyütt említjük meg, hogy Skergula István 4000 

koronára biztosított tagtársunk nyugdíjazó eljárása folyamatban 
van.

VégIcielégilésben részesültek:
1. Langfelder Á r m in ................................................. 1400 K
2. Özv. Meixner Mihályné ...............................  480 K
3. Kass Gusztáv . . . .  . . .  400 K
4. Piros József . . .  . . 360 K
5. Özv. Goldberger Salamonné és gyermekei . . 252 K
(5. Ozv. Gebauer Antalné és gyermekei . . . .  504 K
7. Özv. Papszt J ó z s e fn é .......................  . 300 K
8. llübsch Adolf á r v á i .....................................  288 K

Összesen : 3984 K
39 K 06 f A lapszabály szerű kilépésük után befizetett tagdijakból

visszatérítést kaptak :
100 K — f 1. Löw B é l a ......................... 600.— K
55 K — f 2. Engelmann Lajos 267.30 K
30 K — f 3. Németh Ferenc . . . . 180.83 K
20 K — f 4. Marosfi Dezső • • . 140,— K
3(1 K f 5. Ozanits János « . . . 101.20 1<
20 K f 6. Germán János „ . . . 77.52 K
20 K — f 7. Moliapp József • • • . • 74.97 K
20 K — f 8. Döffing Frigyes 62 08 K
10 K — f 9. ifj. Wiedmann József 58. K

Összesen : 15(51.90 1<
(F o ly ta tá s a  k ö v e tk e z ik .)

Különfélék.
A vendéglősök pénteki összejövetelei:
Novemberi 1-én: Müller Antal, IV., Semmelveis-utca 1.

„ 18-án: Petanovics József, VII.. Rákóczi-út 58.
„ 25-én : Özv. Jáhn Edéné, VII., Király-utca 65.

December 2-án: Bokros Károly, VI., Andrássy-út 25. 
„ 9-én: Ifj. Schuller Ferencz, V., Váczi-

körut 68.
December 16-án : Gundel Károly vendéglőjében. (Város­

liget. Állatkert. Volt Wampetics-féle vendéglő.)
December 23-án : Pelczmann Ferenc, Vili., Rákóczi-út, 7. 

„ 30-án: Kommer Ferenc, IV., Ttirr István-u 5.
A „Jó-barátok asztaltársasága összejövetelei: 
November 9-én Schmidt Konrád úrnál, VII., Aréna-út 5. 
November 16-án : Csuti Gyula urnái, VI., Váci-út 32. 
November 23-án : Sági József urnái. IX., Gát-utca 8.
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ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFÖZÖDE
BUDAPEST—KŐBÁNYÁN.
= =  Fennáll J854 óta. -

Az 1900. évi párisi világkiállításon collective a legnagyobb éremmel (Grand prix) kitüntetést nyert. 
1HSZ0KMÁNY. 1885. - » * « «  -----  JURY-TAG ISíMí.

V árosi iroda : VIII., ESZTERHAZY-UTCA 6. szám.

A ján lja : á s z o k , k irá ly , m á rc iu s i  világos, m á rc iu s i  sötét, „ b a jo r  m ó d " , u d v a r i  „ p ilse n i m ó d 4*, 
k é ts z e re s  m á rc iu s i  világos és sötét, valam int b a k -sö re it , továbbá s a já t  tö l té s ű  p a la c k s ö re it  
gőzpasteurizáló  készülékkel s a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt k ő b á n y a i p a la c k ­

s ö r  o s z tá ly á b ó l.

Ezen a legifjabb technikai berendezésekkel fölszerelt serfözödénknek évi gyártási képessége 400.000 hektoliter.

Az ország minden részében sörraktárosok által vagyunk képviselve; nagyobb raktáraink Arad-, Szeged-, 
Miskolc,-, Kolozsvár-, Nagyvárad-, Nyíregyháza, Temesvár- és Debrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám 52—59. Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 52 60.
Palacksör-niegrendelés : telefon-szám 56—58.
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A városlige ti a rté z i gyógyforrás vize 970 m éternyi m élységből 78-tól 
92°C hőfok m ellet tö rvén  elő, fö lté tlen ü l b a k t  é r iu m m e n te s ,  s á lta lu n k  
lehűtve term észetes á llapo tban , valam int szénsavval te lítve  mint 
,,1LONA“ artézi savanyuviz lesz forgalom ba hozva. Tiszta izes és szénsav­

ta rta lm án á l fogva kitűnő iiditö ital bo rra l vegyítve igen kellem es.

2 l ite r  á ra  10 illlé r  házhoz szá llítva , j R endelési c ím : . .A r t e s i a -  
részvény-társaság , Budapest, VII., Egressy-ut 20/c. Telefon 5 0 -7 2 . 

A székesfőváros városlige ti A rtézi-gyógyforrás bérlő i.
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MATTON! GYÓGY- ÉS VIZGYOGY-INTÉZETE

G IE S S H Ü B L E R -P U C H S T E IN
K arlsbad m ellett.

A MAlfONI-féle giesshubler savanyuviz eredési helye.
P n e u m a t i k u s -  és  b e lé le g z ő - k u r á k .

Mell- és idegbetegek, üdülők, rheum atikusok 
stb. szamára.
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T R A N S Y L V A N I A  S E C
LOUIS F R A N C O IS  & CO.

császári és királyi udvari szállitókB udafok . Fülöp Szász Coburg Góthai Herceg Ö Fensége B udafok , 
szállítói.
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H: 15 elsőrendű kitüntetés Hí Hí Hí Hors Coneours Hí

F Ő R A K T Á R : védjegy

BORHEGYI FERENC
B ud ap es t, V . ,  G iz e lla - té r  I.

S ü rg ö n y e im  : F R A N C O S  B U D A FO K

V E Z É R K É P V IS E L Ő K  :

RÜDA és BLOCHMANN
B u d a p e s t, V . ,  A k a d é m ia -u tc a  16.

T elefon  B U D A F O K  15. szám .

I
t

B

Nyom. Müller K. utóda May Jánosnál, Budapesten, II. kér., Föherczeg-Albrecht-út 3. szám. Telefon 40 - 91.
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